

БИТВА ХОРОВ. ДЕНЬ ВТОРОЙ

Россия... как много в этом слове смысла. Интересно, патриотизм и Россия – равные понятия? Имеют ли они какую-либо связь? Да, имеют! И еще какую крепкую!

Сегодня, 17 апреля прошла ежегодная битва хоров в нашей школе. Ученики пятых, шестых, седьмых и кадеты восьмого класса доказали нам, что эти понятия имеют очень тесную связь.

Битва хоров – ежегодное мероприятие в нашей школе. Каждый год происходит что-то новое: меняется состав, тематика и песни

Мероприятие открыл 6Б класс. Они исполнили песню Дениса Майданова о Родине. Далее выступал 5 филологический класс. «У моей России белые косички...». Их песню сопровождало видео-исполнение, сделанное ученицей 5Ф класса Рязановой Зоей. 5Б класс спел песню о мире на земле, который так нужен всем. «Я рисую на окне...» Эта была песня не только о мире, но и о мечтах, к которым они идут.



7Ф и 7К. Кадеты идеально подчеркнули красоту девочек, показали свою стойкость и готовность защитить их. «Земля в иллюминаторе...» - песня, знакомая всем, песня о покорении космоса. Красивая форма бордового цвета, приятные голоса – это на сцене выступают учащиеся 7Б класса. «Я – Земля!» - позывные этой песни запомнились всем зрителям.

Нельзя также не сказать о кадетах. Они очень старались, исполняя песни военной тематики. Кадеты – будущие защитники нашей огромной и необъятной страны.



Больше всего мне понравились песни в исполнении учащихся 6Б, 5Ф и 7Ф классов, а также песни 8 кадетского класса. У них было лучше всех исполнение, а настрой был на излучение радостной и доброй энергии, которую ощутила я. Считаю, что такие мероприятия надо проводить чаще, они дарят радость всем присутствующим.



Амина ЧЖАН, корреспондент школьной газеты